

Інформаційна картка  
учасника II туру  
Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2018»  
у номінації «Українська мова та література»

Прізвище, ім'я, по батькові	Тимошенко Алла Ігорівна
Місце роботи (найменування навчального закладу відповідно до статуту)	Комунальний заклад «Навчально-виховний комплекс I-III ступенів «ліцей-школа» Козятинської міської ради Вінницької області»
Посада	Учитель української мови та літератури
Освіта (найменування вищого навчального закладу, рік закінчення навчання)	Вінницький державний педагогічний інститут ім. М. Островського, 1994 рік
Самоосвіта (за останні 5 років; очна, дистанційна форма; рік проходження та найменування освітніх програм, курсів, тренінгів тощо)	Курси підвищення кваліфікації вчителів української мови та літератури, 2013 рік
Загальний стаж роботи	25 років
Педагогічний стаж	25 років
Стаж роботи у даному навчальному закладі	4 роки
Кваліфікаційна категорія	Вища
Звання	-
Педагогічне кредо	Не споглядати, а діяти!
<b>Я – педагог і особистість</b>	
Портрет учителя: яким, на Вашу думку, є сучасний учитель; які риси сучасного учителя притаманні особисто Вам; як Ви бачите перспективи розвитку освіти в Україні?	Сучасний учитель – творча особистість, здатна для саморозвитку, гарний організатор. Для мене притаманні такі риси: творчість, бажання вчитись та розвиватись. Перспективи розвитку – поєднання національних традицій з інноваційними світовими технологіями.
«Родзинки» досвіду: у чому полягає Ваша педагогічна ідея/новація/розробка; які педагогічні технології, методи та форми Ви використовуєте в навчально-виховному процесі; яким досвідом Ви готові	Поєднання традиційних та інноваційних методів навчання. Використовую технологію кооперативного навчання (робота в парах, робота в малих групах), колективно-групового навчання (мікрофон, мозковий штурм), проектні технології.

поділитися з колегами?	Досвідом проведення уроків з елементами проектної технології.
Кроки до майстерності: які Ваші основні досягнення; чим Ви пишаєтеся; чого прагнете навчитися?	Високі результати учнів у ЗНО, їх перемоги у міських та обласних олімпіадах і конкурсах.
Знай наших! Що, на Вашу думку, є запорукою успіху в конкурсі «Учитель року»? Які Ваші очікування від конкурсу?	Творчий підхід до навчально-виховного процесу, ґрунтовне знання методики викладання предмета, урахування індивідуальних особливостей учнів.
За лаштунками: хто підтримує Вас на шляху до перемоги; які особистісні якості допомагають Вам досягати мети; які Ваші захоплення (хобі)?	Педагогічний колектив, рідні, друзі. Творчий підхід, наполегливість.  Подорожі Україною.